
1、 選擇題：14分

1.（　）86的倍數有幾個？(2個(4個(6個(無限多個。

2.（　）下面各組竹籤中哪一組不能排成三角形？（單位公分）(5,5,5(6,10,2.(3,4,5(7,8,9。
3.（　）下列哪一個數是11的倍數？

        (3852 (9753 (7084 (1472。

4.（　）整數72□是2和5的公倍數，那麼□應該填多少？(0 (4 (5 (7。

5.（　）甲數能被乙數整除時，下列的敘述哪一個是正確的？(甲數是乙數的因數(乙數是甲數的因數(乙數是甲數的倍數(甲、乙兩數互質。

6.（　）正三角形應該是什麼圖形的一種？(多角形(鈍角三角形(直角三角形(等腰三角形。
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三數中，哪一個數最接近1？
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 (一樣大。
2、 填充題：23分

1.等腰三角形中，兩等長的邊所夾的角叫做（　 ）角，另外二個角叫做（　　）角。

2.正三角形的每一個內角都是（　　　）度。

3.大於90°的角是（　　）角，小於90°的角是（　　）角，等於90°的角是（　　　）角。

4.一個數是幾個數共同倍數時，這個數就叫這幾個數的（　　　　　　）。

5.
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6.最簡分數的分子和分母（　　　　）。

7.一個三角形中，有一個內角是鈍角，另二個內角是（　　）角。

8.31公分＝（　　）公尺。（用分數表示）

9.一位數的合數有（　　　　　　　）。

10.18＝3×6，18是3的（　　）數，6是18的（　）數。

11.質數有（　　）個因數。
12.以10公分，2公分為三角形的兩個邊，第三邊的長度可以為幾公分，請圈起來：(3分)

　　5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14

3、 計算題：39分

1. 比較大小：(6%)
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2. 化成最簡分數：(6%)
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3. 將下列各數分解為質因數的乘積：(6%)

(175                      (56
4. 求最大公因數：(9%)

(24,42,48    (132,363    (23,128
5. 求最小公倍數：(6%)

(42,54       (30,45,50
6. 填出下圖各角的角度：(6%)

        甲＝　　　 。       　　甲＝　　　　。 





　　　　　　　　　　　　　　　　乙＝　　　　。


4、 應用題：24分

（1）找出24和30的公因數？

（2）3和5的公倍數中，大於30而小於100的整數有那些？

（3）230至少要減多少，才能成為17的倍數？

（4）分母為28的分數當中，大於
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的分數有那些？

（5）五年忠班有學生42人，如果今天男生缺席4人，女生缺席2人，出席人數占全班的幾分之幾？

（6）能整除72,126的整數中，最大的數是多少？




鹿港國小88學年度上學期第一次評量數學科試題五年　班座號　姓名








_1001171386.unknown

_1001172153.unknown

_1001172788.unknown

_1001177448.unknown

_1001177458.unknown

_1001172810.unknown

_1001172238.unknown

_1001171748.unknown

_1001171303.unknown

_1001171324.unknown

_1001171248.unknown

